
NUMISMÁTICA

LIBROS

F 1398 DEMOSTRACIÓN HISTÓRICA DEL VERDADERO
VALOR DE TODAS LAS MONEDAS QUE CORRIAN
EN CASTILLA DURANTE EL REYNADO DEL
SEÑOR DON ENRIQUE IV Y SU
CORRESPONDENCIA CON LAS DEL SEÑOR D.
CÁRLOS IV. por el padre Fray Liciano Saez. 1805
Madrid. Imprenta de Sancha. Ejemplar en un
magnífico estado de conservación con varias láminas
de grabados de monedas. (Encuadernación moderna).
Muy escaso. (Est. 500 €).................................. 150 €

F 1399 1875. TRATADO TEÓRICO PRÁCTICO PARA
CONOCIMIENTO DE LAS MONEDAS FALSAS
ESPAÑOLAS. Antonio García González de la CASA
DE LA MONEDA. Muy raro. (Est. 200 €).......... 100 €

F 1400 CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS
DE ESPAÑA por Antonio Delgado. 1879 Sevilla (Tomo
III?) Mas de un centenar de laminas de las cuales sueltas,
21 de ellas estan afectadas por la polilla. Muy escaso .
(Est. 300 €) ............................................................. 80 €

CASA DE BORBÓN

FERNANDO VI

F 1401 1/2 ESCUDO. 1759. Madrid J. CAL-258. 1,7Gr. MBC-
(Est. 100 €) ....................................................... 75 €

CARLOS III

F 1402 2 ESCUDOS. 1772. Madrid P.J. CAL-445. 6,7Gr.
BC+/MBC-. Escasa. (Est. 350 €) ...................... 220 €

F 1403 2 ESCUDOS. 1775. Madrid P.J. CAL-448.
Contramarca de trebol. 6,6Gr. BC/MBC-.  (Est.
300 €) ...................................................... 195 €

F 1404 2 ESCUDOS. 1778. Madrid P.J. CAL-451. Parte del
brillo original. 6,7Gr. MBC+/EBC-. (Est. 300 €) 220 €

F 1405 2 ESCUDOS. 1788. Madrid M. CAL-459. 6,7Gr.
BC+/MBC+. (Est. 280 €) ................................... 195 €

CARLOS IV

@1406 8 REALES. Méjico 1795 FM. CAL-689. 26,8g.
MBC+/EBC- . (Est. 100 €) ................................ 50 €

@1407 8 REALES. Méjico 1795 FM. CAL-689. Limpiada.
26,9g (Ag) . EBC-.  (Est. 120 €) ....................... 60 €

1408 8 REALES. Méjico 1796 FM. CAL-690. 27,1g (Ag)
Brillo original, algo sucia, EBC (Est. 120 €)...... 60 €

F 1409 2 ESCUDOS. 1789. Madrid M.F. CAL-323. 6,7Gr.
MBC-/MBC+.  (Est. 300 €)................................ 200 €

F 1410 2 ESCUDOS. 1790. Madrid M.F. CAL-324. 6,7Gr.
MBC-/MBC+.  (Est. 300 €)................................ 200 €
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F 1411 2 ESCUDOS. 1797. Madrid M.F. CAL-334. Parte del
brillo original. 6,7Gr. MBC-/MBC.  (Est. 300 €). 200 €

F 1412 2 ESCUDOS. 1801. Madrid F.A. CAL-341var. 6,7Gr.
EBC. (Est. 340 €).............................................. 240 €

F 1413 2 ESCUDOS. 1806. Madrid F.A. CAL-349var.
Punto entre ET e IND. 6,7Gr. MBC-/MBC.  (Est.
300 €) ...................................................... 200 €

FERNANDO VII

F 1414 2 ESCUDOS. 1814. Madrid G.J. CAL-210. Primer
año de busto laureado. 6,7Gr. MBC-/MBC.  (Est.
300 €) ...................................................... 200 €

F 1415 2 ESCUDOS. 1826. Madrid A.J. CAL-223. 6,9Gr. EBC-
/EBC.  (Est. 300 €)............................................ 200 €

ISABEL II

F 1416 REAL 1853 Barcelona. CAL-398 (Pátina oscura)
MBC+ . (Est. 40 €) ............................................ 18 €

F 1417 REAL 1863 Sevilla. CAL-443. MBC . (Est. 40 €). 18 €

F 1418 100 REALES. 1854. Sevilla. CAL-32. Parte de brillo
original. 8,4Gr. EBC. (Est. 450 €) ..................... 300 €

F 1419 100 REALES. 1855. Sevilla. CAL-33. Parte de brillo
original. 8,4Gr. EBC-/EBC. (Est. 450 €)............ 300 €

F 1420 100 REALES. 1862. Sevilla. CAL-40. Error en la
estrella izq. Y parte de brillo original. 8,4Gr. EBC+.
(Est. 350 €) ....................................................... 250 €

F 1421 10 ESCUDOS. 1864. Madrid. CAL-29. Hojita en
anverso. 8,3Gr. EBC+. (Est. 340 €).................. 240 €

F 1422 10 ESCUDOS. 1865. Madrid. CAL-43. Golpecito en el
canto. 8,4Gr. EBC-/EBC. Escasa. (Est. 350 €) 250 €

F 1423 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. 8,4Gr. EBC.
(Est. 340 €) ....................................................... 240 €

F 1424 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. 8,4Gr. EBC+.
(Est. 340 €) ....................................................... 240 €

F 1425 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. 8,4Gr. EBC-
/MBC+. (Est. 340 €) .......................................... 240 €

F 1426 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. Acuñada sobre
otra. 8,4Gr. MBC+/EBC. Rara. (Est. 350 €)...... 250 €

F 1427 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. 8,4Gr. EBC-
/EBC+. (Est. 350 €)........................................... 240 €

F 1428 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. 8,4Gr.
EBC/EBC+. (Est. 340 €) ................................... 240 €

F 1429 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. 8,4Gr. EBC-.
(Est. 340 €) ....................................................... 240 €

F 1430 10 ESCUDOS. 1868. Madrid. CAL-47. 8,4Gr. EBC-.
(Est. 340 €) ....................................................... 240 €

F 1431 100 REALES. 1860. Sevilla. CAL-38. Golpe en el
canto. 8,5Gr. EBC-/EBC. (Est. 350 €) .............. 240 €
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LA PESETA

ALFONSO XII

F 1432 2 PESETAS. 1882 *18-82 MSM. CAL-51 Restos del
brillo original. MBC+/EBC- . (Est. 100 €) .......... 30 €

F 1433 5 PESETAS. 1875 *18-75 DEM. Pabellón auditivo
rayado. CAL-25a. MBC+/EBC-. (Est. 100 €) .... 60 €

F 1434 5 PESETAS. 1876 *18-76 DEM. CAL-26a. MBC+.
(Est. 80 €) .............................................. 40 €

F 1435 25 PESETAS. 1877 *18-77 DEM.CAL-3. Golpecito en el
canto y leves rayitas. 8,1Gr. EBC-. (Est. 340 €) ..... 240 €

F 1436 25 PESETAS. 1877 *18-77 DEM.CAL-3. 8,1Gr. MBC+.
(Est. 340 €) ....................................................... 240 €

F 1437 25 PESETAS. 1878 *18-78 DEM.CAL-4. Rayitas.
8,1Gr. EBC-. (Est. 340 €).................................. 240 €

F 1438 25 PESETAS. 1879 *18-79 EMM.CAL-9. Parte del
brillo original. 8,1Gr. EBC+. (Est. 330 €) .......... 250 €

F 1439 25 PESETAS. 1880 *18-80 MSM.CAL-10. 8,1Gr. EBC.
(Est. 340 €) ....................................................... 240 €

F 1440 25 PESETAS. 1881 *18-81 MSM.CAL-14. Parte del
brillo original. 8,1Gr. SC-. (Est. 350 €).............. 250 €

F 1441 25 PESETAS. 1881 *18-81 MSM.CAL-14. 8,1Gr.
EBC+. (Est. 350 €)............................................ 240 €

ALFONSO XIII

1442 5 PESETAS. 1891 *18-91 PGM. CAL-17. EBC . (Est.
140 €)................................................................ 50 €

F 1443 5 PESETAS. 1893 *18-93 PGL. CAL-21. MBC-.
(Est. 60 €) ................................................... 30 €

F 1444 5 PESETAS. 1893 *18-93 PGL. Ar. 25gr. Cal-21.
(Rayitas y golpe en canto) EBC- . (Est. 100 €) 40 €
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F 1445 5 PESETAS. 1898 *18-98 SGV. CAL-27. Pleno
brillo original, golpecito en el canto. SC- . (Est.
150 €) ...................................................... 60 €

F 1446 5 PESETAS. 1899 *18-99 SVG. CAL-28. EBC.
(Est. 80 €) .............................................. 40 €

F 1447 5 PESETAS. 1892 *18-92 PGM. CAL-19. EBC-. (Est.
150 €)................................................................ 80 €

1448 LOTE Compuesto por 11 monedas de 5 Pesetas de
ALFONSO XII1877-1878-1881-1885  y ALFONSO XIII
1888-1898. BC+/MBC-. Examinar . (Est. 210 €) 90 €

1449 LOTE Compuesto por 10 monedas de 5 Pesetas de
AMADEO I 1871, ALFONSO XII1885-1875-1878  y
ALFONSO XIII 1888-1890-1891-18931898.
BC+/MBC-. Examinar . (Est. 200 €) ................. 80 €

MEDALLAS ESPAÑA

F 1450 MEDALLA Sexta convención numismática. 1974.
Piefort. 200 Unidades numeradas, esta Nº 195. SC.
(Est. 100 €) ....................................................... 60 €

@1451 CAMPAÑA DEL RIF (África). Alfonso XIII 1909. Categoria

Bronce. Ae. (Sin cinta) EBC . (Est. 70 €) ................ 20 €

MONEDAS EXTRANJERAS

ALEMANIA

F 1452 3 MARCOS. 1909. Wutemberg. KM#635. MBC.
(Est. 40 €) .................................................. 18 €

CANADÁ

@1453 SERIE Completa 1967 1-5-10-25-50 Cents y 1 Dollar,
serie animales AE y AG. En cartera original y sobre con
certificado. SC. (Est. 60 €)................................ 30 €

F 1454 100 DOLARES. 1976, Olimpiadas de Montreal.
16,9Gr. KM 116. En estuche original de piel con
certificado. PROOF. SC. (Est. 650€) ................ 490 €

CUBA

F 1455 10 PESOS. 1916. José Martí. KM#20. 16,7Gr. MBC+.
(Est. 600 €) ....................................................... 450 €

ESTADOS UNIDOS

F 1456 20 DOLARES. 1898. KM#74. 33,6Gr. BC+. (Est.
1200 €) ................................................... 900 €
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F 1457 20 DOLARES. 1898. KM#74. Parte del brillo original y
leves rayitas. 33,6Gr. EBC. (Est. 1200 €)......... 900 €

F 1458 20 DOLARES. 1898. Liberty. KM#131. Brillo origial.
33,6Gr. SC-. (Est. 1400 €) ................................1.000 €

F 1459 20 DOLARES. 1900. KM#74. 33,6Gr. BC+. (Est.
1200 €) ...................................................... 900 €

1460 LOTE Compuesto por: 1 Dolar y 1/2 Dolar, diversos
tipos junto a 2 Monedas de Austria 50 Schilling (Plata).
Total 12 Piezas. Calidades diversas. Examinar.  (Est.
120 €)................................................................ 70 €

FILIPINAS

F 1461 1 PESO. 1903. KM#168. Limpiada. EBC-.  (Est.
80 €) ........................................................ 40 €

GIBRALTAR

F 1462 1/2 PENNY. 1724. Ae. 9,3gr. KM#557. MBC. Escasa.
(Est. 80 €) ......................................................... 30 €

GRAN BRETAÑA

@1463 JETON 1837 To Hanover. Reina Victoria. 4,3gr. (Var.
Busto pequeño). MBC . (Est. 20 €) .................. 6 €

@1464 JETON 1837 To Hanover. Reina Victoria. 3,1gr. (Var.
Busto grande). MBC+ . (Est. 30 €) ................... 6 €

1465 LOTE Compuesto por 4 Jetones SF-1826-1907-1916
BC-/MBC- . (Est. 45 €)...................................... 10 €

@1466 6 PENCE. 1824. Ar. 2,8gr. KM#691. MBC+ . Escasa .
(Est. 55 €) ......................................................... 20 €

F 1467 SOVERANO. 1886. KM#6. Parte del brillo original y
leves rayitas. 8Gr. EBC+/SC-. (Est. 340 €) ...... 240 €

F 1468 SOVERANO. 1889. KM#10. 8Gr. EBC-. (Est.
340 €) ................................................ 240 €

@1469 COLECCIÓN montada en album que consta de 345
monedas todas de GRAN BRETAÑA, mas de la mitad de
plata y el resto otros metales, comprende desde principios
del 1900 a finales del mismo. Calidades diversas.
Imprescindible examinar.  (Est. 1000 €).................. 400 €

@1470 CORONACIÓN DE EDUARDO VII Y ALEXANDRA.
Ae. Dorado (Sin cinta) EBC . (Est. 40 €) .......... 10 €

@1471 MEDALLA de plata al servicio. 1ª Guerra Mundial.
1914-1918.  23824 PTE. W.G. CULL. G: CDS. Ar.
28,1gr. (Desmontada de enganche, habitual en estas
piezas y algunos golpes) MBC (Est. 50 €) ....... 16 €

HONG KONG (USA)

F 1472 1 DOLLAR. 1899. EBC. (Est. 120 €) ............... 65 €

PORTUGAL

F 1473 1000 REIS. 1899. KM#540. MBC+. (Est. 60 €) 30 €
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F 1474 1 ESCUDO. 1910. KM#560. MBC+. Escasa. (Est.
100 €) ......................................................... 60 €

F 1475 1 ESCUDO. 1915. KM#564. MBC+. (Est. 80 €) .. 40 €

RUSIA

F 1476 RUBLO. 1818. Alejandro I. San Petesburgo. Kr#130.
MBC-.  Escasa. (Est. 90 €) ............................... 50 €

F 1477 5 ZLOTYCH o 3/4 RUBLO. 1839. Nicolas I. Bitkin
1145. MBC.   (Est. 90 €) ................................... 50 €

F 1478 RUBLO. 1841. Nicolas I. San Petesburgo. Kr#168,1.
MBC.  Escasa. (Est. 90 €) ................................ 50 €

F 1479 RUBLO. 1921. Kr#84. EBC.  Escasa. (Est. 100 €).. 60 €

F 1480 5 RUBLOS. 1874. Alejandro II. San Petesburgo.
Fr#163. 6,6Gr. EBC. Escasa. (Est. 700 €) ....... 500 €

F 1481 10 RUBLOS. 1899. Nicolas II. Fr#179. 8,5Gr. MBC-.
(Est. 300 €) ....................................................... 210 €

F 1482 10 RUBLOS. 1899. Nicolas II. Fr#179. 8,6Gr. MBC.
(Est. 300 €) ....................................................... 210 €

F 1483 10 RUBLOS. 1899. Nicolas II. Fr#179. 8,6Gr. EBC.
(Est. 300 €) ....................................................... 220 €

1484 LOTE Compuesto por: 10-15 y 20 Kokecks de plata y
cobre a clasificar. Total 53 Piezas. Calidades diversas.
Examinar.  (Est. 120 €) ..................................... 60 €

FIN DE LA SUBASTA
GRACIAS POR 
SU ATENCIÓN

ENVIE SUS PUJAS POR
TELÉFONO, FAX, EMAIL,
CORREO POSTAL O PUJE

DIRECTAMENTE EN NUESTRA
WEB:

WWW.SUBASTASEVILLA.COM


